

Konferenciafelhívás:

Platformok, adathalmok, algoritmusok: harcban vagy szövetségben velük?

Interdiszciplináris konferencia a BGE KKK Kommunikáció Tanszékének szervezésében

2023. május 3-án 9–16^h-ig

Budapesti Gazdasági Egyetem Külkereskedelmi Kar, Klubterem

1165 Budapest, Diósy Lajos utca 22–24.

Platformizáció, datafikáció és algoritmizáció: ezek a fogalmak úgy váltak hétköznapjaink meghatározó részévé, hogy még meg sem született a megfelelő magyar fordításuk. Olyan jelenségeket határoznak meg, amelyek az elmúlt bő két évtizedben megváltoztatták a társadalom hagyományos szerveződését, a köz- és az oktatási intézmények működését, a média és az újságírás szerepét, új iparágakat teremtettek, új dimenziókat tártak fel a marketing és a PR előtt, felgyorsították és váratlan irányokba terelték a kulturális globalizációt. Rövidebben fogalmazva: világszerte felgyorsították a társadalmi átalakulásokat. Mennyire kezelhetők ezek a jelenségek, és milyen eszközökkel igyekeznek a különféle tudományágak kihasználni az általuk nyújtott lehetőségeket, illetve kiküszöbölni a káros hatásait?

A KKK Kommunikáció Tanszékének interdiszciplináris konferenciája alapvetően praktikus célokat tűz ki maga elé: arra vállalkozik, hogy külsős előadók és a tanszék különböző szakterületeket képviselő munkatársai segítségével választ keressen ezekre a kérdésekre, s áttekintse, milyen új megoldások születtek az utóbbi években az egyes diszciplínákban, illetve milyen jó gyakorlatokkal találkozhattunk, s ezt az új tudást a hallgatók *soft skilljeinek* fejlesztésére miként használhatjuk fel.

A szervezők március 31-éig várják a konferenciaabsztraktokat a Bajomi-Lazar.Peter@uni-bge.hu címre. Az előadások tervezett időtartama 15 perc. Egy-egy szekcióban három előadást tervezünk, s az előadásokat vita követi.

Tervezett program:

9⁰⁰: **Nyitóelőadás:** Bajomi-Lázár Péter

9³⁰–10³⁰: **1. szekció:** A platformizáció gazdasági és jogi hatásai. Szekcióvezető: Zelena András

10³⁰–11³⁰: **2. szekció:** A platformizáció kulturális hatásai. Szekcióvezető: Hidasi Judit

11³⁰–12³⁰: **ebédszünet**

12³⁰–13³⁰: **3. szekció:** A platformizáció és újságírás. Szekcióvezető: Krasztev Péter

13³⁰–14⁰⁰: **kávészünet**

14⁰⁰–15⁰⁰: **3. szekció:** A platformizáció tanulságai a felsőoktatás szemszögéből. Szekcióvezető: Folmeg Márta

15⁰⁰: **Záró megjegyzések:** Krasztev Péter

Bajomi-Lázár Péter – Krasztev Péter